Pe3y.]'ILTaTLI AHKCTHPOBAHUSA CTYACHTOB

I'BIIOY KK «IIamkoBCKOro CeJIbCKOX03AHCTBEHHOT0 KOJLJICIKA
B anketupoBanuu npuHsu yyactue 50 4eI0BEK, COBEPUICHHOJIETHUE CTYACHTHI

(3,4 KypchI).
08.02.01 CTpouTebCTBO M IKCILIYaATALUS 3MAHUIH H COOPYKEHUI
Tema: «YIOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM OOPA30BATENBHBIX YCIAYT, OKA3bIBAEMBIX

NpoeCCUOHATTEHBIMHU 00pa3zoBaTebHBIMU OpraHu3aLUsIMI
MOHUTOPHHT Pe3yJIbTATOB aHKeThI 32 nepuoa 2022 roga
Ne Bomnpockl o0y4arommmcst OTBeTHI
m\ 5 2022
- AKKPEAUTYEMOU MPOrpaMMBbl 0/
1. | CootBeTCTBYET JIM CTPYKTYypa mporpammel Bammum IMonrOCTBIO 60%
oxkugaHusiM? (MPUCYTCTBYIOT BCE AWCIMILIHHBL COOTBETCTBYET;
W3Yy4EeHHE KOTOpBIX, MO Bamemy MHeHU0, B OCHOBHOM, 37%
HEOOXOANMO bl & BEACHUS Oynymei COOTBETCTBYET
npOhECCHOHANBHOM B Gonbmeii mepe, He -
NESITEIbHOCTH, HEeT NyOMUpOBaHUS IUCLUIUINH, COOTBETCTBYET
HET  HapyWeHWs  JIOTMKU  MPenoJaBaHus He COOTBETCTBYET -
JIMCLIMIIIIH ¥ T.11.) 3aTpyaHsIIOCh OTBETHUTD 3%
2. | Mecra npaxtuk onpenensitorcst 00? O6paszoBarenbHOM 54 %
Opra"u3anuen
Haxonum camu 46%
Apyroe
3. | Ectb n y Bac BO3MOXHOCTh NOJAKJIIOUYEHHUS K Ha, Bcerna 51 %
BNIEKTPOHHO-OMOIMOTEUHOM  CHUCTEMe He Bcerna nonyuaercs, | 49 %
o0pa3oBaTeNIbHON OpraHu3aluy U3 JF00H TOYKH, Her -
rrne ectb cetb MHTepHeT?
4. | HdoctynHel m Bam yUeOHHKH, Ha. 95 %
METOIMYECKHE TTOCOOUS, IEKIIUN U T.1I. B Her. 5%
5. | Bcerma 1nu npenomaBaTeNd  AOCTYIHBI  JJIs JlocTaTouHo 86 %
KOHCYJIbTALINI BO BHEYPOUHOE BpeMsi? B Gomnblueii cTenexy, 11%
JOCTaTOYHO
He BnonHe goctato4Ho 3%
He nocrarouno B
6. | Kakum 00pa3oM oCyIecTBIsIeTCs CBSI3b C ITo pacrcanuio | 26 %
npenoaaBarcjsiMu BHE yLIe6HbIX 3AHSITHIL? KOHCYJ'IbTaLII/Iﬁ
Ilo snexTpoHHOM MOUTE 30 %
ITo Tenedony 44 %




Ne Bomnpocsl o0y4arommmest OTBeTHI 2022,
m\n 5 %
aKKPEeIUTYEeMON TPOTPaMMBI
— JHpyroe 0
7. Ilposomsitca nu y Bac 3ansatus B - Ja 62 %
WUHTEPAKTUBHOM (hopme? — Her 38 %
— JHpyroe -
8. ITpoBoaATCs 1 IO MpOrpamMMe MacTep- kiaccel? | — Perymaspro 67 %
Kak perynsipao? — OT ciy4as K CIy4aro 27 %
— Her 6%
9, Coszmana st B OO  armocdepa, - Ja 77 %
OnmaronpusTHas Ay O0y4deHHs? - Her 13 %
- Yroa10? -
- Hesnarwo -
10 %
10. | IIpunnmaere nu Bol yuactue B padore opraHos | — Jla 35%
CTYIEHYECKOTO caMOyTpaBjeHus (CTyaeHueckuil | — Her 39%
coser, 1p.)? — Barpyansrocs otBetuts | 25 %0
— VY Hac ux Her 1%
— 4 o HuX He 3HaIO
11. | Yoosnersopser 1u  Bac Ka4eCTBO -HE YAOBJIETBOPSIOT 2%
ayauTopui, GOHIOB M YUTATLHOTO 3a1a — He B IOJHOH Mepe 13 %
oubmuoreku, y4eOHbIXx gaboparopuut U — B OGompmeii cremenu | 78 %
obopynosaHus? VAOBJIETBOPSIOT
— YAOBJETBOPSIOT 7%
12. | Ouenure, KaK OpraHu30BaHa — HE yIOBJIETBOPEH 0%
camocrostenbHas pabora B O0? Ecte nu mnst | — ne B monmHoit Mepe 15%
3TOrO IOMEINEHUS], KOMIIBIOTEPHOE — B Oomblueii CTENeHH
obecrniedenue u T.71.7 Y/IOBJIETBOPEH 25%
— YIOBJIETBOPEH 60 %
13. | Ouenute, Kak OpraHu30BaHa padoTa B LEHTpPE — Heynosnersopurensao | 0%
npOopOPUEHTALIMH U COACHCTBUS — Y I0BIETBOPUTENBHO 10 %
TPYAOYCTPOICTBY BBINYCKHUKOB? EcTh in — Xopomo 44 %
ropsiuasi JUHUA? — OTIMYHO 46 %
14. | IIpoBoasiTCcs MM MO CEMHUHAPBI, TPEHUHTH U — Perynspno 69%
MaCTep-KJIACChI IO COIEHCTBUIO — Ot cayyas K Cayyaro 30%
TpynoycrpoiictBy? Kak perymnspno? — Her 1%
15. | Ouenure, CBOEBPEMEHHO JIU IPOUCXOAUT — Heynosnersopurensao | 0%
UH(OPMHUPOBAHIE O HOBBIX BAKAHCHSX? — VY I0BJIETBOPHUTETHLHO 6%
— Xopowo 65%
— OTanunO 29%
16. | Ouenure, MOKAJyHCTa, Ka4eCTBO — Heynosnersopurensao | 0%
o0pa3oBaHust MO MPOrPaMMe B LEJIOM. — VYV I0BJIETBOPUTETHLHO 14%
— Xopowo 40%
— OrauuHo 46%
17. | YaoBneTBOPEHBI JIU Bbl KAYECTBOM -Y 10BAETBOPEH 64%
NPenoaaBaHMs - Yactuuno ynosierBoper | 28%
- O0meryMaHnuTapHbie AUCLUTLTUHBI - He ynosnersopen 8%




- O0menpodeccHoHaNbHBIE TUCIUTIIHHBI

- IIpodeccronanbHbIi MO JIb

- YueOHble IPaKTHKH

- IIponsBoncTBEHHBIE IPAKTUKU

- Y noBIIE€TBOpPEH
- HacTU4YHO yAOBJIETBOPEH
- He ynosnersopen

- Y noBIIE€TBOpPEH
- HacTU4YHO yAOBJIETBOPEH
- He ynosnersopen

- Y noBIIE€TBOpPEH
- HacTU4YHO yAOBJIETBOPEH
- He ynosnersopen

- Y noBIIE€TBOpPEH
- HacTU4YHO yAOBJIETBOPEH
- He ynosnersopen
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